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15. �Sie können mithilfe eines Schraubendrehers das 
Datenmodul aus dem M12 Gehäuse lösen, indem 
Sie die Verriegelungslasche nach oben drücken. 

Achtung!	 Der Dichtungseinsatz muss bei Neukonfek-
tionierung ausgetauscht werden. Der Steckverbinder 
darf nur im spannungsfreien Zustand gesteckt und 
gezogen werden. Für eine sichere Verbindung ist ein 
Drehmoment von 0,6 Nm an der Rändelmutter aufzu-
bringen. 

Kontaktbelegung
Kontakt Nr. PMA Signal Adernfarbe

1 BI_DA+ Blau / Natural

Blau

2 BI_DA- Natural

Weiß

Technische Daten
	 Geeignet für:	 10BASE-T1	 10 Mbit/s
		  100BASE-T1	 100 Mbit/
		  1000BASE-T1	 1 Gbit/s
		  2.5/5/10GBASE-T1	 2.5/5/10Gbit/s

	 Anschluss:	� Crimp 
Feldkonfektionierbar

	 Schutzart:	 IP65 / IP67
	 Steckgeometrie:	� T1 Industrial  

für Single Pair Ethernet  
nach IEC 63 171-6 2nd 
Ed.

	 Anschlussquerschnitt:	 AWG 28-22
	 Aderndurchmesser:	 max. 2,0 mm
	 Kabeldurchmesser:	 4,5 … 5,5 mm
	 Temperaturbereich:	 -40 °C … +85 °C
	 Steckzyklen:	 500
	 Gehäusematerial:	 Zinkdruckguss
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10. �Oberes Schirmblech mit einem hörbaren „Klick“ 
verrasten.

KLICK!

11. �Unteres Schirmblech nach oben biegen.

12. �Oberes Schirmblech nach unten über das untere 
Schirmblech biegen bis dieses mit einem hörbaren 
„Klick“ verrastet. Es gibt je nach Kabeldurchmesser 
zwei Verraststufen.

KLICK!

13. �Die Raststufe der Schirmbleche muss entspre-
chend dem Kabeldurchmesser, wie in der Tabelle 
dargestellt, eingestellt werden.

Kabel- 
durchmesser

Raststufe 
in Pos.

4,5 - 4,9 B + D
5,1 - 5,5 B + C

14. �Das Steckverbindergehäuse über das montierte 
Datenmodul bis zum Anschlag schieben. Anschlie-
ßend die Kabelverschraubung auf Block festziehen.

4. �Vorgeschriebene Kontakte mit vorgeschriebener 
Crimpzange ancrimpen: 

    �Kontakte 
AWG 28-26, 935079001 (RSCB 050/2 PdNi Au) 
AWG 24-22, 935079002 (RSCB 050/1 PdNi Au)

    �Crimpzange 
AWG 28-26, 932507006 (XZC0706) 
AWG 24-22, 932507007 (XZC0707)

5. �Das vorbereitete Kabel mit angecrimpten Kontakten 
von hinten in den Isolierkörper einschieben, bis die 
Kontakte mit einem hörbaren „Klick“ im Isolierkör-
per verrasten. Kontakt 1 / 2 an der Beschriftung der 
Kontaktkammer des Isolierkörpers ausrichten.

KLICK!

6. �Prüfen, ob die Rasthaken der Kontakte im Isolierkör-
per sicher verrastet sind. 

    �Ordentlicher Kontaktsitz darf NICHT über Zug am 
Kabel geprüft werden, sondern nur visuell!

7. �Den Deckel des Isolierkörpers mit einem hörbaren 
„Klick“ montieren.

KLICK!

8. �Den Isolierkörper im unteren Schirmblech mit einem 
hörbaren „Klick“ montieren. Dabei muss darauf ge-
achtet werden, dass die Kontakte nicht verbogen 
werden.

KLICK!

9.	�Nach der Montage der Kontakte in dem Isolierkör-
per, müssen die Adern verdrillt werden. Das Kabel 
muss dazu verdreht werden, bis ein leichter Wider-
stand zu spüren ist.

1. �Wählen Sie die geeignete Dichtung aus den zwei bei-
liegenden Dichtungen aus und drücken Sie diese in 
die mittlere Dichtung B des Dichtungskamms.

2. �Verschraubung und Gehäuse über den Kabelmantel  
schieben.

3. �Kabelmantel auf die Länge von 10 mm abisolieren. 
Schirmgeflecht nach hinten umlegen und auf eine 
Länge von ca. 5 mm kürzen. Die Einzeladern auf eine 
Länge von 3,5 mm abisolieren.

5 mm
3,5 mm

10 mm

    �Wir empfehlen zum Fixieren des Schirmgeflechtes 
den Einsatz einer verzinnten Kupferfolie.
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15. �You can use a screwdriver to release the data 
module from the M12 housing by pressing the  
locking latch upwards. 

Attention! In case of cable reassembly the seal has 
to be replaced. Connector must only be connected or 
disconnected without any electrical load. For secure 
connection, a torque of 0.6 Nm is required at the 
knurled nut.

Pin assignment
Contact-Nr. PMA Signal Wire Color

1 BI_DA+ Blue / Natural

Blue

2 BI_DA- Natural

White

Technical data
	 Suitable for:	 10BASE-T1	 10 Mbit/s
		  100BASE-T1	 100 Mbit/s
		  1000BASE-T1	 1 Gbit/s
		  2.5/5/10GBASE-T1	 2.5/5/10Gbit/s

	 Termination:	� Crimp Field Attachable
	 Degree of protection:	 IP65 / IP67
	 Mating face:	� T1 Industrial  

for Single Pair Ethernet  
acc. to IEC 63 171-6 2nd 
Ed.

	 Connection cross section:	 AWG 28-22
	 Wire diameter:	 max. 2.0 mm
	 Cable diameter:	 4.5 … 5.5 mm
	 Temperature range:	 -40 °C … +85 °C
	 Mating cycles:	 500
	 Housing material:	 Zinc die casting
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10. Lock the upper shielding plate with an audible “click”.

CLICK!

11. �Bend the lower shielding plate upwards.

12. �Bend the upper shielding plate downwards over 
the lower shielding plate until it locks with an audi-
ble „click“. There are two locking levels depending 
on the cable diameter.

CLICK!

13. �The detent level of the shield plates must be set 
according to the cable diameter as shown in the 
table.

Cable 
diameter

Latsches 
snappe 

intp Pos.
4.5 - 4.9 B + D
5.1 - 5.5 B + C

14. �Slide the connector housing over the mounted data 
module until it stops. Then tighten the cable gland 
on block.

4. �Crimp on prescribed contacts with prescribed crimp tool:
	 Contacts: 
	 AWG 28-26, 935079001 (RSCB 050/2 PdNi Au) 
	 AWG 24-22, 935079002 (RSCB 050/1 PdNi Au)

	 Crimp tool: 
	 AWG 28-26, 932507006 (XZC0706) 
	 AWG 24-22, 932507007 (XZC0707)

5. �Push the prepared cable with crimped contacts 
into the insulator from behind until the contacts 
engage in the insulator with an audible „click“. 
Align blue cable contact 1 / white cable contact 2 
with the labeling of the contact chamber of the in-
sulation body

CLICK!

6. �Check whether the snap-in hooks of the contacts 
are securely locked in the insulating body.

	 Proper contact fit must NOT be checked by pulling
	 on the cable, but only visually!

7. �Mount the cover of the insulating body with an  
audible „click“.

CLICK!

8. �Mount the insulating body in the bottom shield 
plate with an audible „click“.

CLICK!

9.	�After mounting the contacts in the insulator the 
wires must be twisted. For this purpose, the cable 
must be twisted until a slight resistance is felt.

1. �Select the appropriate gasket from the two enclosed 
gaskets and press it into the center gasket B of the 
sealing comb.

2. �Slide nut and housing over the cable sheath.

3. Strip the cable sheath to a length of 10 mm. Fold 
	 the shielding braid back and shorten it to a length 
	 of approx. 5 mm. Strip the individual wires to  
	 length of 3.5 mm.

5 mm
3,5 mm

10 mm

	 We recommend the use of a tinned copper foil to fix 
	 the braided shield.
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